



Жительница Саратова признана судом виновной в причинении отцу смертельных травм



Собранные Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания 40-летней жительницы города Саратова виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Судом и следствием установлено, что на новогодних праздниках 40-летняя жительница города Саратова гостила у своего 71-летнего отца, проживавшего в городе Петровске Саратовской области. В ночь с 6 на 7 января 2021 года, в ходе ссоры женщина нанесла родителю несколько ударов руками, ногами и пылесосом в область головы. От полученных травм через непродолжительное время мужчина скончался.



Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиной смерти потерпевшего стала тупая травма головы с ушибом головного мозга.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Изображения



17 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1656702>